

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Амурская область СВОБОДНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ (седьмой созыв)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.08.2025 № 24\210

г. Свободный

О решении «О внесении изменений в решение «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки ветеранам Великой Отечественной войны и приравненных к ним категориям граждан, вдовам ветеранов Великой Отечественной войны в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»

Рассмотрев представленный главой Свободненского района проект решения внесении изменений «Об установлении В решение дополнительных мер социальной поддержки ветеранам Великой Отечественной войны и приравненных к ним категориям граждан, вдовам ветеранов Великой Отечественной войны в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» и в соответствии с Уставом муниципального образования Свободненский район, районный Совет народных депутатов

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять решение «О внесении изменений в решение «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки ветеранам Великой Отечественной войны и приравненных к ним категориям граждан, вдовам ветеранов Великой Отечественной войны в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 1945 годов».
- 2. Направить указанное решение главе Свободненского района для подписания и официального опубликования.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета

А.А. Белькевич



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Амурская область СВОБОДНЕНСКИЙ РАЙОН

(седьмой созыв)

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Свободненского районного Совета народных депутатов «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки ветеранам Великой Отечественной войны и приравненных к ним категориям граждан, вдовам ветеранов Великой Отечественной войны в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»

Принято Свободненским районным Советом народных депутатов 21.08. 2025 года

В соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 7 статьи 12, частью 2 статьи 27 Устава муниципального образования Свободненский район

Статья 1

Внести в решение Свободненского районного Совета народных депутатов от 30 мая 2025 № 95 следующие изменения:

- 1. В абзаце втором статьи 1 после слов «товаров первой необходимости для их нужд» дополнить словами «,бытовой техники».
- 2. В части 3 статьи 2 после слов «товаров первой необходимости для их нужд» дополнить словами «,бытовой техники».

Статья 2

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в сетевом издании «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Свободненского района» (http://svobregionadm.ru) и размещению официальном сайте администрации подлежит на Свободненского района (http://svobregion.amurobl.ru).

Глава Свободненского района

Э.С Агафонова

г. Свободный 21.08.2025г. No 106